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SLOVO  STAROSTKY 

Vážení Mořkovjané, 
při jednání rady obce a zastupitelstva 
obce jsme jednomyslně odsoudili válku, 

kterou vede Rusko proti Ukrajině. Na 
podporu ukrajinskému lidu jsme vyvěsili 
ukrajinskou vlajku na budově obecního 

úřadu Mořkov. Na účet Charity ČR jsme 
zaslali rozhodnutím zastupitelstva obce 

Mořkov 50 000,- Kč. Finance budou použity na mate-
riální zabezpečení ukrajinským občanům, kteří jsou 

zde v Moravskoslezském kraji. Ministerstvo vnitra je 
ve spojení nejen s Charitou, ale i dalšími nestátními 
organizacemi, které koordinovaným způsobem organi-

zují pomoc ukrajinským válečným utečencům. Až bu-
dete číst mou zprávu, jistě bude mnohem více dalších 
známých informací. Sledujte především stránky Minis-

terstva vnitra ČR, ale i stránky naší obce a facebook 
obce, jsou na nich nejnovější informace, které pro Váš 
zájem budete potřebovat.  Uspořádali jsme materiální 

sbírku a tuto formu pomoci jsme předali Charitě, od-
kud bude cíleně směřovat k lidem z Ukrajiny, kteří 
jsou u nás v kraji. Zastupitelstvo obce je připraveno 

mimořádně okamžitě jednat a nadále pomáhat. Materi-
ální sbírky budou v obci pokračovat vždy s konkrétním 
účelem. Tzn. v předstihu oznámíme, co momentálně je 

zapotřebí. Vlna solidarity je ohromná a já vám všem 
moc a moc děkuji za to, že máte srdce na pravém mís-
tě, soucítíte a myslíte v této těžké době na ukrajinský 

národ. Jistě se shodneme, že postup Ruska - Putina je 
zlo, které musí být poraženo a zastaveno. 

V pondělí 28.3.2022 se konalo Veřejné projednání 
návrhu č. 2 Územního plánu Mořkov. V současné 

době již probíhají přípravy návrhu č. 3. Ani v jedné 
změně však nelze uplatnit rozšíření stavebních ploch, 
neboť ploch určených k výstavbě máme v územním 

plánu % výrazný dostatek. Do pozemků, které jsou 
určeny k výstavbě se mimo jiné započítávají také po-
zemky v okolí stávajících rodinných domů.  

Požadavky na změny využití pozemků pro stavební 
účely (nejčastěji změna z orné půdy na stavební po-

zemek) budou předloženy až v době, kdy budeme 
tvořit nový ÚP. Ten však není v plánu dříve jak za 5 
let a možná ještě později. Rozhodující slovo 

k předloženým návrhům mají dotčené nadřazené 
orgány.  

Stále se realizuje re-
konstrukce obřadní 

síně. Ta by měla být 
dokončena v průběhu 
března, nejpozději dub-

na. 

Pracujeme s projektan-
ty na realizaci projek-
tových dokumentací 
na cyklostezku 
v Nových domkách 

s propojením do Hod-
slavic, na úpravách 
centra obce, na návrhu 

rekonstrukce restaurace ve společenském domě a na 
rekonstrukci sociálního zařízení v přízemí společen-
ského domu s úpravou pro vozíčkáře. Jedná se pře-

vážně o projekty, jejichž realizace plánujeme v roce 
2023. Úprava centra bude pravděpodobně zahájena 
ještě letos. 

Předali jsme stavbu zhotoviteli na výstavbu výtahu 

do společenského domu a související stavební 
úpravy vně budovy. Tato stavba by měla být dokon-
čena v listopadu 2022.  

Stále častěji přicházejí občané na 

obecní úřad a žádají nás, abychom 
napsali do Zpravodaje výzvu 
k řidičům, aby jezdili pomaleji a 
s větším ohledem. Na přání našich 

obyvatel jsme pořídili zpomalovací 
měřič rychlosti na ulici Dolní.  
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Na někoho má tento měřič rychlosti psychologický 
efekt, bohužel na někoho ne. Přesto znovu prosím, 

řidiči, buďte ohleduplní. 

Technická četa zaměstnanců obce provádí údržbu 
majetku obce, techniky a vozidel, opravují a natírají 
lavičky na koupaliště a na TJ, provádějí ořezy stro-

mů, úklid po obci a vše co je zapotřebí.  

 
 
 
 
 
 
 
 
Ve středu 16.2.2022 jsem přivítala ve své kanceláři 
Dětský parlament ZŠ Mořkov s pedagogickým 
doprovodem. Téměř 1,5 hodiny jsme vedli diskuzi 
o obci. Žáci mně sdělili přání svých spolužáků o vy-
budování pumptrackové dráhy. Vhodné místo již 
obec hledá více jak 2 roky. Požádala jsem jednatele 
Horalu a.s. pana Kociána, zda by nemohl obci pro-
najmout či odprodat vhodný pozemek k tomuto úče-
lu. Slíbil, že se mou žádostí bude zabývat a bude mě 
co nejdříve informovat. 
 
 

Žáci dále sdělili své poznatky k veřejným místům v 
obci a také otevřeně řekli, co se jim líbí a co ne. 
Upozornili na nepořádek v blízkosti víceúčelového 
hřiště, na vlakové zastávce a v jejím okolí, přáli by 
si umístit lavičku u vysílače na Lánu, kde chodí 
mnoho lidí na procházky a je zde krásný výhled do 
krajiny, v rámci Dne země posbírají odpadky po ob-
ci. Obec vysbíraný odpad odveze na skládku. Přáli 
by si u víceúčelového hřiště umístit vhodné zastíně-
ní. 
 
 
 

Objasnila jsem žákům nutný postup obce v řešených 
otázkách a vzájemně jsme uznali, že naše jednání 
mělo a bude mít smysl. Plánujeme scházet se čtvrt-

letně. Myslím si, že je dobře, když žákům záleží na 
tom, kde a v jakém prostředí žijí, že o tom chtějí dis-
kutovat a přičinit se o zlepšení. Jsou velmi šikovné, 

zvídavé a bystré Φ 

Ivana Váňová, MBA 
starostka obce 

Upozornění pro majitele psů 
 

V naší obci pravidelně doplňují  
zaměstnanci obce  

na vybraných  
místech sáčky na psí exkrementy. 

 
Bohužel jsou mezi námi takoví občané, kteří si při vycház-
ce se svým mazlíčkem neumí po svém psovi udělat pořá-
dek. Těm občanům, kteří před svými ploty udržují pozem-
ky je tak ztížena údržba –  sečení trávy, hrabání listí apod. 

Prosíme o větší zodpovědnost.  

Poštovní schránky 
 

Žádáme občany, aby si své poštovní schránky umístili na 
viditelných a dostupných místech. Studenti poctivě doruču-

jí zpravodaj do vašich domovů, ale bohužel jsou někdy 
nuceni zpravodaj vložit pod rohožku nebo k plotu, a poté 

se zpravodaj za nepříznivého počasí zatoulá.  

Majitelé takových Ăschránekóó si stěžují, že jim zpravodaj 
nebyl doručen. Vůči studentům to není fér.  

Prosíme o nápravu. 

 

Obecní knihovna Mořkov zve malé 
i dospělé čtenáře k návštěvě. 
Nabízíme výběr z více než 5300 
knih, v každém roce nakupujeme 
dalších až 150 knih. 
 

V březnu letošního roku pozveme děti z Mateřské školy 
Mořkov a žáky 1. stupně Základní školy Mořkov na ná-
vštěvu, a naši knihovnu jim představíme.  

Pokud doma máte nepotřebné a zachovalé dětské knihy, 
uvítáme je jako dar pro zařazení do našeho knihovního 
fondu.  
 

Zveme i rodiče s dětmi a další zájemce, aby nás navští-
vili, vždy ve čtvrtek od 15:30 do 18:00 hodin ve sta-
ré budově Základní školy.    

                                           Jana Jakschová, knihovnice 

 
 
 
 
 
 
 
 

Letošní pouť si 24. dubna 2022 opět užijeme.  
Obec již pozvala pana Fucimana s kolotoči  

a domlouvá s prodejci umístění jejich stánků. 
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1. Bere na vědomí: 

1.1 Splnění všech bodů usnesení 70. schůze RO. 

1.2 Došlé žádosti o dotace do ZO. 
 

2. Schvaluje: 

2.1       Program 71. Rady obce Mořkov. 

2.2 Smlouvu č.122022 o poskytnutí dotace ve výši 15000,- Kč z rozpočtu obce Mořkov, uzavřenou mezi Obcí Mořkov, Horní 

10, 742 72 Mořkov, zast. Ivanou Váňovou, MBA, starostkou obce , IČ: 00298191 na straně poskytovatele a Junák, český 

skaut, středisko Bojkovice, z.s., IČ: 60371897, Chmelnice 958, 687 71 Bojkovice. na straně příjemce. 

2.3 Licenční smlouvu na Digi-Správu uzavřenou mezi SYSTÉM-DIGITAL s.r.o., IČ: 08417571, se sídlem Korunní 2569/108, 

101 00 Praha 10, zast. Mgr. Radkem Mikušem na straně poskytovatele a Obcí Mořkov, Horní 10, 742 72 Mořkov, IČ: 

00298191, zast. Ivanou Váňovou, MBA, starostkou, na straně nabyvatele. 

2.4 Cenovou nabídku na výměnu vnitřních dveří obecního úřadu. 

2.5 Nejvýhodnější nabídku do VŘ rekonstrukce obřadní síně na OÚ Mořkov podala společnost SURESTA – obnova a prů-

zkumy s.r.o., Štramberská 378/2a, 742 21 Kopřivnice, IČ: 07039271, info@suresta.cz. Nabídková cena 949270,- Kč bez 

DPH. 

2.6 Nejvýhodnější nabídku do VŘ přístavba výtahu a související stavební úpravy podala společnost JVAgro Morava, s.r.o. Me-
ziříčská 2304,75661 Rožnov pod Radhoštěm, IČ:26826411, jvagromorava@jvagromorava.cz. Nabídková cena 4384950,02 
Kč bez DPH. 

2.7 Smlouvu o zabezpečení nákupu, zpracování a vedení knihovního fondu pořízeného z prostředků obce uzavřenou mezi 

Městské kulturní středisko Nový Jičín, příspěvková organizace, Masarykovo náměstí 20, 741 00 Nový Jičín, IČ: 4799826, 
zast. Bc. Ivou Pollakovou, ředitelkou a Obec Mořkov, Horní 10, 742 72 Mořkov, IČ: 00298191, zast. Ivanou Váňovou, 
MBA, starostkou. 

2.8 Dodatek ke smlouvě č. 202006 o ukládání odpadů na skládce Životice ze dne 1.1.2020 uzavřený mezi ASOMPO, a.s., zast. 
Mgr. Martou Kiššovou, ředitelkou, Životice u Nového Jičína 194, 742 72, IČ: 25872826, na straně odběratel odpadů a Obcí 
Mořkov, zast. Ivanou Váňovou, MBA, Horní 10, 742 72 Mořkov, IČ: 00298191, na straně dodavatel odpadů. 

2.9 Nákup panelu na měření rychlosti od společnosti EMPESORT s.r.o., Železničního vojska 1472, 757 01 Valašské Meziříčí, 
IČ: 62362569, za cenu 74 078,62 Kč vč. DPH. 

 

3. Doporučuje: 
3.1 ZO schválit dotace na činnost ZO ČSV Mořkov a Klubu důchodců. 

4. Pověřuje: 
4.1 Starostku obce podpisem SOD na akci rekonstrukce obřadní síně na OÚ Mořkov s vítězným uchazečem SURESTA – obno-

va a průzkumy s.r.o., Štramberská 378/2a, 742 21 Kopřivnice, IČ: 07039271, info@suresta.cz. 

4.2 Starostku obce podpisem SOD na akci přístavba výtahu a související stavební úpravy s vítězným uchazečem JVAgro Mora-

va, s.r.o. Meziříčská 2304, 756 61 Rožnov pod Radhoštěm, IČ:2682641. 

4.3 Starostku obce vystavením objednávky na výměnu vnitřních dveří společnosti INTERNOVA MORAVA s.r.o., Suvorovova 

58, 741 01 Nový Jičín, IČ: 26840430. 

V Mořkově 26. 1. 2022 

 

1. Bere na vědomí: 
1.1 Splnění všech bodů usnesení 71. schůze RO. 
1.2  Odůvodnění ke snížení pachtovného za areál koupaliště a výletiště. 
1.3   Žádost o dar Nadačního fondu Pavla Novotného se sídlem v Chlebičově. 
1.4   Sdělení o výši Tříkrálové sbírky. V obci Mořkov vybrali koledníci 95 121,- Kč. 
1.5   Informace starostky obce o dlouhodobých závazcích obce Mořkov. 
 
2. Schvaluje: 
2.1       Program 72. Rady obce Mořkov. 
2.2 Příspěvek pro žáka ve výši 2500,- Kč na účast na lyžařském výcviku a zimní škole v přírodě poskytnutý žadatelce H., dle 

podmínek uvedených v žádosti. 
2.3 Příspěvek pro žáka ve výši 2500,- Kč na účast na lyžařském výcviku a zimní škole v přírodě poskytnutý žadatelce P., dle 

podmínek uvedených v žádosti. 

USNESENĉ  
z 71. schŢze Rady obce MoŚkov  
konan® dne 26. 1. 2022  

Ivana Váňová, MBA   Mgr. Bc. Jaromír Stecula 
starostka   radní 

USNESENĉ  
z 72. schŢze Rady obce MoŚkov  
konan® dne 7. 2. 2022  

mailto:info@suresta.cz
mailto:jvagromorava@jvagromorava.cz
mailto:info@suresta.cz
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2.4 Odpuštění pachtovného ve výši 50 % za měsíc leden až březen 2022 pachtýřce areálu koupaliště a výletiště, včetně bufetu 

paní S., v souvislosti s pandemií koronaviru. 

2.5 Ocenit dárkyni krve paní L., za 120 odběrů částkou 6000,- Kč. 

2.6 Pořízení nové kuchyňské linky do klubovny v hasičské zbrojnici. Zakázku zhotoví GOLDYS, Nábytek pro Vás s.r.o., IČ: 

07421435, Dolní 106, 742 72 Mořkov. 

V Mořkově 7. 2. 2022 

Ivana Váňová, MBA   Bc. Jiří Navrátil, MBA 
starostka   místostarosta 

USNESENĉ  
z 73. schŢze Rady obce MoŚkov  
konan® dne 28. 2. 2022  

1. Bere na vědomí: 

1.1 Splnění všech bodů usnesení 72. schůze RO. 

1.2 Informace dle Zápisu z jednání ze dne 17.2.2022 mezi Obcí Mořkov a panem K., týkající se pozemku parc. č. 259/7 v k. 

ú. Mořkov. 

1.3 Žádost paní D., o odkup parcely č. 1489/1 v k.ú. Životice u Nového Jičína a parcely 1508/6 v k.ú. Životice u Nového Jičí-

na. 

1.4 Informaci starostky obce o dlouhodobém pronájmu parc. č. 1508/6 v k.ú. Životice u Nového Jičína a 5. leté výpovědní 
lhůtě dle smlouvy.  

1.5  Žádost paní V., o odkup části parc. č. 1281/2 v k.ú. Mořkov. 
1.6 Program 18. ZO, které se bude konat ve středu dne 2.3.2022. 
 

2. Schvaluje: 
2.1       Program 73. Rady obce Mořkov. 
2.2 Bezúplatný pronájem salonku v 1. patře SD za účelem organizace mládežnického rybářského kroužku pod vedením pana 

Ondřeje Mičky. 
2.3 Navýšení počtu technické pracovní skupiny obce od 1.3.2022 na 9. 
2.4 Uzavření SOD na dodávku a montáž vodní jednodráhové laminátové skluzavky v délce 10 m uzavřenou mezi objednate-

lem Obec Mořkov, Horní 10, 742 72 Mořkov, zast. Ivanou Váňovou, MBA, starostkou, IČ: 00298191 a zhotovitelem 
BAZENSERVIS, s.r.o., Čapkova 538, 517 21 Týniště nad Orlicí, zast. Janou Schejbalovou, obchodní ředitelkou, IČ: 
64791661. 

2.5 Smlouvu o dílo uzavřenou mezi Obcí Mořkov, Horní 10, 742 72 Mořkov, zast. Ivanou Váňovou, MBA, starostkou obce, 
IČ: 00298191 na straně objednatele a DIGIS, spol. s.r.o., Výstavní 292/13, Moravská Ostrava, 702 00 Ostrava, zast. Ing. 
Libor Štefek, jednatel společnosti, IČ: 19012276 na straně zhotovitele. 

2.6 Smlouvu o zřízení věcného břemene – služebnosti inženýrské sítě uzavřenou mezi Obcí Mořkov se sídlem Horní 10, 742 

72 Mořkov, IČ: 00298191 jako povinnou z VB služebnosti inženýrské sítě a P. a K. a R., všichni povinní z VB služebnos-

ti inženýrské sítě a manželé S., jako oprávnění z VB služebnosti inženýrské sítě. 

2.7 Návštěvu jubilantů v měsíci březnu 2022. 

2.8 Společenskou akci Poděkování pedagogickým pracovníkům obce Mořkov u příležitosti svátku Dne učitelů. 

2.9 Zvýšení daru z 2000,- Kč na 3000,- Kč nově narozeným občánkům obce Mořkov, vyplacený matce dítěte v příslušný den 

Vítání občánků. Poprvé bude zvýšený dar vyplácen dne 5. června 2022. 

2.10 Záměr prodeje pozemku parc. č. 1489/1 v k. ú. Životice u Nového Jičína, trvalý travní porost o výměře 406 m2 . 
 

3.         Odsuzuje: 

3.1 Agresi Ruska proti Ukrajině. Na podporu ukrajinskému lidu vyvěsíme na Obecním úřadě v Mořkově ukrajinskou vlajku. 
 

4. Doporučuje: 

4.1 ZO schválit dar ve výši 50 000,- Kč zaslaný na účet Charity ČR 55660022/0800 VS 104, účel Charita pro Ukrajinu. Výtě-

žek sbírky pomůže lidem zasaženým válkou zajistit základní životní potřeby. 

 Mořkově 28. 2. 2022  

 

 

Ivana Váňová, MBA   Bc. Jiří Navrátil, MBA 
starostka   místostarosta 
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USNESENĉ  
z 18. zased§n² Zastupitelstva obce MoŚkov  

konan® dne 2. 3. 2022  

 
Zastupitelstvo obce po projednání: 
 
1. Bere na vědomí: 
 

1.1 Zprávu ověřovatelů zápisu 17. ZO pana Jiřího Navrátila a paní Evy Hegarové. 
 

1.2      Kontrolu usnesení z 17. zasedání zastupitelstva obce. 
 

1.3 Zprávu o činnosti rady obce za období od 17. zasedání zastupitelstva obce č. 68 - 73. 
 

1.4 Žádost o poskytnutí dotace na podporu aktivit klubu důchodců Mořkov pro rok 2022. 
 

1.5 Žádost o poskytnutí dotace Českému svazu včelařů, z.s., základní organizace Mořkov pro rok 2022. 
 

1.6 Informaci starostky obce o získání dotace ve výši 40 % uznatelných nákladů na realizaci projektu Za-
teplení Společenského domu v Mořkově. 

 

1.7 Prezentaci pořízenou SDH Mořkov – průjezd a neprůjezdnost po místních komunikacích obce Mořkov 
vozidly IZS. 

  
2. Volí: 
 

2.1 Návrhovou komisi pro přípravu návrhu usnesení 18. zasedání zastupitelstva obce konaného dne 2. 3. 
2022 ve složení: paní Jana Machová – předseda, paní Lenka Jurášová a pan Tomáš Černoch – členové. 

 
3. Schvaluje: 
 

3.1 Program jednání 18. ZO.  
 

3.2 Návrh I. Úpravy rozpočtu obce na rok 2022  
  

 

  
Plné znění I. úpravy rozpočtu na rok 2022 v členění jednotlivých paragrafů (odvětví) je nedílnou součástí 

usnesení ZO. Text uvedený ve sloupci poznámka přílohy není závazným ukazatelem čerpání rozpočtu. 
 

3.3 Smlouvu č. 102022 o poskytnutí dotace ve výši 25000,- Kč z rozpočtu obce Mořkov uzavřenou mezi 
Obcí Mořkov, Horní 10, 742 72 Mořkov, zast. Ivanou Váňovou, MBA, starostkou obce, IČ: 00298191 
na straně poskytovatele a paní K., na straně příjemce. 

 

3.4 Smlouvu č. 112022 o poskytnutí dotace ve výši 25000,- Kč z rozpočtu obce Mořkov uzavřenou mezi 
Obcí Mořkov, Horní 10, 742 72 Mořkov, zast. Ivanou Váňovou, MBA, starostkou obce, IČ: 00298191 
na straně poskytovatele a Českým svazem včelařů, z.s., Mořkov, zast. M., jednatelem, IČ: 62331027. 

 

3.5 Smlouvu o poskytnutí dotace ve výši 20000,- Kč z rozpočtu obce Mořkov - kotlíkové dotace 
v Moravskoslezském kraji – 3. výzvañ realizovaného příjemcem v rámci operačního programu životní 
prostředí, reg. č. cz.05.2.32/0.0/0.0/19_117/0009638 uzavřená mezi Obcí Mořkov, Horní 10, 742 72 
Mořkov, zast. Ivanou Váńovou, MBA, starostkou, IČ: 00298191 na straně poskytovatele a Moravsko-
slezským krajem, 28. října 117, 702 18 Ostrava, zast. prof. Ing. Ivem Vondrákem, CSc., hejtmanem 
kraje, IČ: 70890692 na straně příjemce. 

 

3.6 Smlouvu o poskytnutí dotace z rozpočtu obce Mořkov - kotlíkové dotace v Moravskoslezském kraji – 
na spolufinancování výměny kotlů konečných uživatelů částkou ve výši 5000,- kč/ dílčí projekt koneč-
ného uživatele, celkově však max. 200 000,- Kč uzavřená mezi Obcí Mořkov, Horní 10, 742 72 Moř-
kov, zast. Ivanou Váńovou, MBA, starostkou, IČ: 00298191 na straně poskytovatele a Moravskoslez-
ským krajem, 28. října 117, 702 18 Ostrava, zast. prof. Ing. Ivem Vondrákem, CSc., hejtmanem kraje, 
IČ: 70890692 na straně příjemce. 

 

ve výši příjmů -30 000,00 Kč příjmy celkem 40 901 100,00 Kč 

ve výši výdajů 4 514 322,31 Kč výdaje celkem 63 796 922,31 Kč 

třídy 8 financování 4 544 322,31 Kč financování celkem 22 895 822,31 Kč 
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3.7 Smlouvu o poskytnutí dotace ve výši 55000,- Kč z rozpočtu obce Mořkov – účelově určenou na spolu-
financování projektu Kotlíkové dotace v Moravskoslezském kraji – 3. výzvañ realizovaného příjemcem 
v rámci adaptačního a mitigačního opatření reg. č. SFZP 138986/2019 uzavřená mezi Obcí Mořkov, 
Horní 10, 742 72 Mořkov, zast. Ivanou Váńovou, MBA, starostkou, IČ: 00298191 na straně poskytova-
tele a Moravskoslezským krajem, 28. října 117, 702 18 Ostrava, zast. prof. Ing. Ivem Vondrákem, 
CSc., hejtmanem kraje, IČ: 70890692 na straně příjemce. 

3.8 Prominutí zaplacení pachtovného ve výši 50 % za měsíc leden - březen 2022, nájemkyni areálu koupa-
liště a výletiště, včetně bufetu paní S., v souvislosti pandemie coronaviru. 

3.9 Prominutí zaplacení pachtovného pachtýři panu K., ve výši 50 % za měsíc březen 2022. 
3.10 Kupní smlouvu uzavřenou mezi Obcí Mořkov, Horní 10, 742 72 Mořkov, IČ: 00298191, zast. starost-

kou obce paní Ivanou Váňovou, jako prodávající a panem Z.,, jako kupující pozemek parc. č. st. 1018 – 
zastavěná plocha a nádvoří o výměře 17 m2 , za dohodnutou kupní cenu 153,- Kč/m2 . 

3.11 Kupní smlouvu uzavřenou mezi Obcí Mořkov, Horní 10, 742 72 Mořkov, IČ: 00298191, zast. starost-
kou obce paní Ivanou Váňovou, jako prodávající a panem H.,, jako kupující pozemky dle GP č. 2195-
11/2022 nový pozemek parc. č. 1295/14 – ostatní plocha/jiná plocha o výměře 23 m2 a nový pozemek 
parc. č. 1295/15 – ostatní plocha/jiná plocha o výměře 356 m2 za dohodnutou kupní cenu 106,- Kč/m2. 

3.12 Investiční záměry obce: vodní skluzavka do velkého bazénu, pumptracková dráha, kompletní úprava 
centra obce, zateplení Společenského domu Mořkov. 

3.13 Zastupitelstvo obce ve smyslu § 84 odst. 2 písm. f) zákona č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení), 
ve znění pozdějších předpisů, jakožto akcionář společnosti ASOMPO, a.s., se sídlem Životice u Nové-
ho Jičína 194, PSČ 742 72, IČ 258 72 826, deleguje jako zástupce obce pro výkon všech práv akcioná-
ře paní Ivanu Váňovou, MBA, nar. 12. 4. 1969, bytem Dolní 225, 742 72 Mořkov. 

3.14 Delegace zástupce obce, jakožto zástupce akcionáře, je určena k výkonu všech práv akcionáře jménem 
akcionáře na valné hromadě konané v pátek dne 27. 5. 2022, a to k výkonu všech práv akcionáře na 
této řádné valné hromadě, nebo náhradní valné hromadě společnosti ASOMPO, a.s. konané za tuto řád-
nou valnou hromadu. 

3.15 Zmocněnec je oprávněn udělit plnou moc ve shora uvedeném rozsahu jiné osobě, aby místo něho jed-
nala za zmocnitele, a to konkrétně a výhradně panu Jiřímu Navrátilovi, MBA, nar. 13. 6. 1977, bytem 
Nádražní 459, 742 72 Mořkov. 

3.16 Dar ve výši 50 000,- Kč zaslaný na účet Charity ČR 55660022/0800 VS 104, účel Charita pro Ukraji-
nu. Výtěžek sbírky pomůže lidem zasaženým válkou zajistit základní životní potřeby. 

 
4. Stanovuje: 
 

4.1 Počet členů zastupitelstva dle §67 a 68 zákona č. 128/2000 Sb., o obcích na 15. 
 

5. Pověřuje: 
 

5.1 Starostku obce jednat o možnosti získání úvěru pro realizaci projektu Zateplení Společenského domu 
Mořkov. 

5.2 Starostku obce pravidelně co čtvrt roku vyzývat ve Zpravodaji, popř. i na fb obce Mořkov, aby lidé par-
kovali se svými vozidly na svých pozemcích a tímto zajistili průjezd po místních komunikacích. Ve 
spolupráci s pracovní četou obce informovat konkrétní řidiče, že parkují nevhodným způsobem umístě-
ním informativního lístečku za stěrač vozidla. 

 
6. Odsuzuje: 
 

6.1 Agresi Ruska proti Ukrajině. Na podporu ukrajinskému lidu vyvěsíme na Obecním úřadě v Mořkově 
ukrajinskou vlajku. Aktivně a cíleně budeme průběžně řešit materiální pomoc ukrajinským utečencům. 

 
 

V Mořkově 2. 3. 2022 
 

  
 
 

Ivana Váňová, MBA   Vojtěch Vereš 

starostka   člen ZO Mořkov 
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Ģivotn² jubilea obļanŢ MoŚkova v bŚezen 2022 

50 let  Martin Horák  Renáta Kyselá     
 

55 let  Soňa Weberová  Radomíra Dehnerová 
 

60 let  Miroslav Gold  Pavel Pohořil   Iva Vránová 
  Petr Gaži 
 

65 let  Karel Mach   Pavel Mička   Jarmila Rozsívalová 
  Miroslav Sýkora 
   

70 let  Klement Geryk  Milada Jančálková  Jarmila Mičková  
 

80 let  Růžena Křenková  Ladislav Krhut 
 

81 let  Alois Gold   Věra Pítrová   Stanislav Marek  
  

82 let  Josef Tvrdoň   Zdenka Cabáková 
 

83 let  Božena Macháčová  Anna Kuncová  Zdenka Rýdelová 
  Marie Jančálková 
 

84 let  Marie Kašíková 
 

87 let  Marie Štěpančíková 
 

88 let   Marie Rýdlová 
 

89 let   Marie Horáková  Božena Kučerová 
 

91 let  Hedvika Macháčová 
 
 

 

 

 

Đmrt² 
 

Štefan Sabo ( 88 let )     Tomáš Hromádka ( 45 let ) 

Josef Černoch ( 73 let )     Zdeňka Hanková ( 85 let ) 

Narodili se 
 

Magdaléna Černochová 
Šimon Kuchař 

RodiļŢm blahopŚejeme k narozen² d²tŊte.  
 

Magdal®nce a Ġimonkovi 
pŚejeme do ģivota hodnŊ l§sky, ġtŊst² a radosti. 

V z p o m í n k a 
 

17.března 2022 
vzpomeneme 10. smutné výročí úmrtí 

 
našeho milovaného syna, bratra a strýce 

 
Ondřeje Laciny 

 
S láskou vzpomínají a za tichou vzpomínku děkují rodiče, bratr s rodinou a ostatní příbuzenstvo.  
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Zpr§viļky z naġ² ġkoliļky 
 

Školkové sportování 
 

Konec února se v mateřské škole nesl ve znamení sportu. Předškoláci úspěšně dokončili plavecký výcvik. 
Od paní instruktorky plavání si vyslechli velkou pochvalu za své plavecké výkony, ve školce je pak čekalo 
slavnostní předání "Mokrého vysvědčení ", sladká odměna a velký potlesk od kamarádů. 
Protože mnohým dětem neuniklo konání zimní olympiády, uspořádali jsme pro naše malé sportovce velké 

klání v netradičních zimních disciplínách. Děti si vyzkoušely střelbu míčkem na bránu, slalom s lyžařskými 

holemi, přenášení "olympijského ohně " apod. Naši sportovci se úkolů nezalekli, do jejich plnění se vrhli s 

nadšením. Každý účastník školkové olympiády si odnesl diplom, medaili a také spoustu sportovních zážitků. 

                                                                                                 Kolektiv MŠ 
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Alois Jančálek  ZRCADLO DOBY  –  Vzpomínka na domov  
(pokračování vzpomínek na rodnou obec Mořkov, nalezených v krabici) 
 
 ĂByl to jakýsi nepsaný zákon, aby tomu tak po několik generací byloé V zimě jsme s klukama po sobě há-
zeli sněhovými koulemi a zaháněli jeden druhého co nejdál. Když nás z horního konce zůstala polovina Ăpo 
školeñ, byl zbytek Horňačánů zahnán daleko na horní konec. A když se pak poškoláci vraceli domů a uvidě-
li, co se stalo, obklíčili útočníky a zbili je tak, že všichni s pláčem utíkali. 
 Naším velitelem z horního konce býval Hoďáčkův Jan, který se jednou pecnem chleba bránil proti přesile, 
až mu ten pecen chleba upadl na zem do bláta. Jindy jsme si připravili tyče z trnů, které jsme si uschovali do 
zahrady mezi laťky plotů a s nimi jsme pak po škole zaútočili na nepřítele. 
 I jiných zážitků bylo víc než dost. Do školy se nešlo jinak než potokem po vyšlapaných pěšinkách. V době 
dozrávání ovoce na Venclové zahradě (dnes DPS) jsme nikdy neopomenuli házet po jabloních kameny, aby-
chom nějaké to jablko setřásli na zem. To se však nelíbilo hospodáři zahrady Venclovi, a tak na nás někdy 
čekal schovaný v kůlně s topůrkem v ruce. Někdy nás prohnal až daleko na horní konec, ale nepamatuji si, 
že by kdy někoho chytil. Jako kluci jsme byli hbití a vždy jsme mu stačili včas utéci. 
 Kromě toho choval strýc Vencl zvláštní velké plemeno hus, z nichž houser byl největší a také pro nás kluky 
nejnebezpečnější. Dokázal za námi letět vzduchem i několik desítek metrů a prohnat každého, kdo se proti 
němu jen trochu obořilé Strýc byl také nimrodem a měl velkého loveckého psa, kterého jednou pustil za 
Lojzem Mackovým, když po něm hodil kamenem. Tak rychle jsem ještě nikdy nikoho před ním neviděl utí-
kat, jako tehdy utíkal Lojz Mackův. Ten pes ho nebyl schopen dohnat! 
 Pan Vencl choval také jednoho koně, kterého asi musel krmit samým ovsem, když byl tak vypasený a bujný, 
až z něho šla hrůza. On sám byl menší postavy a vedle svého koně vypadal jako nepodařený trpaslík. Svého 
koně zapřáhal do povozu i za pluh společně s krávou, která ale byla o polovinu menší, než ten kůň! U Venc-
lů měli také obchod ĂBUDOUCNOSTñ a naše rodina u nich nakupovala. Ještě si vzpomínám, že tam u nich 
prodávali cigorku ĂPéčkuñ (kávovina) a z ní se odstřihávaly nálepky, které se potom posílaly na firmu. Vy-
hrál jsem kukátko na filmové obrázky, což mi přineslo velikou radost. 
 Legrace však byla i jinde, například u Černých. Mívali vždy nejméně tři psy, vedle u Nováků dva a ti vždy 
volně puštěni pobíhali po cestě a moc štěkali a vyli. Jít bez kamene v ruce vedle nich v uličce bylo pro nás 
kluky nebezpečné. Jen na hození kamenem po nich reagovali zvýšeným kňučivým štěkotem. 
 Když napadl sníh, chodil jsem do školy v papučích, které nám pro celou naši rodinu šili u Ogarů, v nynější 
restauraci. Byli to moji kmotři a má matka jim jezdila nakupovat houně na papuče. Papuče také šili na hor-
ním konci u Fojtů (Kyselých?).  
 Jak v zimě největší mrazy trochu povolily, chodívali hlavně muži do lesa se sáněmi na dříví, a to tak, že oře-
závali suché větve ze stromů, anebo osekávali pařezy. Někteří také káceli sušky, což však nebylo povoleno, a 
proto je pak ukrývali do roští a vozili na saních tajně domů. Uhlí tehdy bylo jen pro zaměstnance, kteří pra-
covali na dráze, a proto si museli všichni jakýmkoli způsobem obstarat každý tolik dříví, aby jim vystačilo 
na celou zimu. 
  
Ženy pracovaly převážně v domácnosti, kde se staraly o dobytek, ale především o rodinu. V továrnách pra-
covaly jenom svobodné ženy, které si potřebovaly vydělat na výbavu. Ale i starší ženy, které nebyly vdané, a 
vdovy. Nejchudobnější rodiny se živily střiháním kožek, při čemž pomáhala celá rodina i s dětmi. Tato práce 
byla nejen málo placená, ale zamořila zápachem naftalínu celé obydlí. Navíc byla málo placená, takže peníze 
stačily pouze na skromnou obživu.ñ 

 

Starší občané Mořkova pana Jančálka znali, ně-

kteří s ním jsou z rodiny. Po II. světové válce se 

oženil do Žiliny u Nového Jičína, kde bydlel 

v domku naproti dnešní Střední zemědělské ško-

ly. Jeho kreslený obrázek z ulice Horní směrem 

ke kostelu zdobí titulní stránku jeho brožury. 

Vpravo je dřívější podoba dnešní cukrárny.              

 

Připravila M. Hromádková 



12 

 



13 

 



14 

 



15 

 

 
VĩKOPOV£ PRćCE 

 

 

Nabízím zemní  a výkopové práce traktor bagrem  
Lžíce 30,50,80, naklápěcí svahovka 150cm 
A pásovým minibagrem 
Výkop pro inženýrské sítě, domovní přípojky 
(el. voda, plyn, kanalizace, atd.) 
S možností napojení kanalizačního potrubí 
Výkop pro základy, jímky, čističky, šachty 
Drenáže proti vlhkosti základů domu a odvodnění pozemku  
Terénní práce 
Geodetické výkopy 
Bourací práce menšího rozsahu. Nakládka zeminy a sypkého materiálu 
Práce provádím v lokalitě a okolí: Rožnov, Frenštát, Veřovice, Mořkov, 
Hodslavice,  Val.Meziříčí,  Zubří, Zašová 

 

wȇǇŀǊ [ŀŘƛǎƭŀǾ  
Tel: 608047601 
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Zpravodaj obce Mořkov vydává Obec Mořkov, Horní 10, 742 72 Mořkov, IČ 00298191 
podatelna@obec-morkov.cz, www.obec-morkov.cz 
Evidenční číslo Ministerstva kultury ČR E 11098.  

Periodický tisk územně samosprávného celku č. 3/2022, vydáno dne 3. 3. 2022. 
 Neprošlo jazykovou úpravou. Tisk Grafia Nova s.r.o., Zašová 826 

Prodám starší, ale plně funkční elektrický 
invalidní skútr, v dobrém stavu. 
Cena dohodou, tel. 724421951 

Vyčistím sedačky, čalounění, koberce,  
interiér automobilů. 

 

J˔σϭ Mˉɼʮʔ ɾʮʕ. 
739 640 626 

 

IČO: 08842311 


